

# 武林壹号新年出了件大事 5岁女孩小区内被撞身亡 肇事的路虎司机已被刑拘 这么高档的小区为什么会发生这样的惨剧?

记者 蒋大伟 郑亿

昨天有读者向快报爆料:杭州市中心豪宅武林壹号门口摆了很多花圈,据说是一位业主在小区内被车撞死了,是个5岁女孩。这么高档的小区为什么会出这样的事情,难道不采取人车分流的?

据知情人士透露,这次事件是前天中午发生的。肇事车是一辆路虎,驾驶员是一个50多岁的男子,据男子说自己是外地人,来武林壹号看朋友的,事故发生时,小女孩在他的视觉盲区,他没有看到,就撞了上去。小女孩家是武林壹号业主。事发后男子被警方带走。

昨天傍晚从辖区拱墅警方了解到,前天中午11点50分左右,交警部门接到这起警情,但由于事发地点属于小区内部道路,案件移交辖区派出所处理。因涉嫌过失致人死亡罪,肇事司机已被拱墅警方刑拘。

昨天下午,我来到武林壹号,小区中间有一条2014年开通的道路叫王子街,这条路把小区分为北区和南区。

下午4点多,南区住宅楼亮灯的不多,不时有建筑工人进出,目前部分还处于装修阶段。而北区的几幢住宅楼则呈现已经交付入住的状态——透过落地的全玻璃幕墙能看到不少住户家里开着电视,亮着水晶吊灯。

武林壹号北区5幢旁边有一个大门,不时有高档汽车进出。我走到大门口,保安岗亭内外分别站着两名保安,大门口到过道两侧摆着花圈,一直摆到5幢楼下的入户门厅,花圈至少有30多个。

昨天傍晚下着小雨,小区门口的王子街行人不多,偶尔有人路过,看到小区里摆放着花圈,都问保安是怎么回事。保安都是摇摇头,不予回应。

一位散步走出小区的业主说,(摆花圈)这件事发生在前天下午,听说是一辆越野车撞了一个小孩子,大概四五岁,是小区里的小业主,花圈是她家人摆的。

说起这件事,这位业主告诉我,小区里一些业主确实有意见,这么贵的楼盘,人车分流却设计得不合理,车子要先开进小区大门转一圈,然后再进入地下车库,如果小孩子在小区里走来走去肯定有危险的。“我们原来住的小区房价还不到这里的一半,车直接从大门口地下车库进入小区,完全做到人车分流,这里却要先进小区,跟行人的区域混合了。”这位业主说。



昨天这张照片在网上流传

武林壹号门口摆了很多花圈

我在小区大门口看到,汽车开到小区大门口时,道闸会自己升起,保安朝车辆敬礼,车辆进入小区后行驶几十米后再往左转进入地下车库。

昨天我向小区保安求证此事,对方表示不便回答。

武林壹号位于杭州市中心湖墅路以东、文晖路以南,靠近西湖文化广场和武林广场。根据透明售房网1月11日的统计,武林壹号住宅均价为每平方米89725元,由于户型面积都很大,因此总价最低的武林壹号住宅每套也要一千多万元。

## 律师来了

微反馈(杭州普法办联办)



扫一扫  
加“律师来了”微信  
为你寻找合适的律师

## 外籍老公曾接受精神治疗 这样的婚姻有效吗?

**微友咨询:**我朋友是杭州姑娘,两年前嫁了一个外国人,在杭州办理的结婚登记。婚后我朋友发现男方行为举止有时候很怪异,后得知男方在国外时曾接受过精神方面的治疗。我朋友觉得自己被骗了,想问问这种情况是否属于无效婚姻?如果离婚要去哪里办理?另外,两人婚后住的房子是女方父母全额购买,且登记在女方名下,如果离婚,会不会算作夫妻共同财产?

**签约律师祝双夏:**浙江智仁律师事务所高级合伙人,擅长办理婚姻家庭纠纷、公司股权纠纷、财富管理与传承、企业家事法律风险管理等业务。

涉外婚姻是否有效看婚姻缔结地的法律,在杭州登记,婚姻缔结地在中国,适用中国的法律。

按照婚姻法的规定,患有法律禁止的疾病未治愈的属无效婚姻,单凭男方曾经在精神机构药

物治疗过还不能完全说是无效婚姻。

涉外婚姻,只要一方在国内居住,中国法院都有管辖权,可以在女方住所地人民法院起诉。

婚姻存续期间女方父母买的房子,如果登记在女方一个人名下,根据婚姻法司法解释(三)的规定可以视为对女方一个人的赠与,但登记在双方名下就是对双方的赠与,除非有其他约定或证据。

## 恋爱时借了5万元说好两年后还 半年不到要分手了 女友催还钱怎么办?

**微友咨询:**我恋爱时向女朋友借了五万块钱,借条期限是两年,写明是到2018年才还的。可现在半年不到,我和她要分手了,她让我立刻还钱,说不然就去法院告我。我是做小本生意的,家里条件

也不好,一下子确实拿不出这么多钱来,如果她去打官司的话我要立刻还钱吗?我该怎么办?

**签约律师喻伟东:**浙江腾智律师事务所律师,擅长侵权、债权债务、征地拆迁等民事领域法律服务。

一般情况下,可以等到借条约定的期限届满后再归还。但如果对方能证明咨询人目前已经丧失归还能力,例如经济状况严重恶化等,法官会根据具体情形酌情认定。 记者 林琳 通讯员 徐晨